

Республика Хакасия, город Абакан, ГБОУ РХ «Хакасская  
национальная гимназия-интернат им. Н.Ф.Катанова»

# О погоде, о природе, о весне

Уже сейчас настали времена

Конусова Анастасия ученица 11 класса



Уже сейчас настали времена  
Когда природа сходит с ума:  
Вулканы, цунами и дрожь Земли  
И нет нам пощады, жизни, тишины!  
Спасаясь лишь бегством ничего не решить.  
Природа в обиде на нас и нам она мстит.  
Осваиваем космос, укрепляем мир....  
Но и очень природе своей мы вредим:  
Грубо тревожим земной покой,  
Качая нефть из ее недр рекой.  
Истребляем живое, истощаем леса,  
Тем самым мы обедняем себя.

Ведь даже прекрасные наши жарки,  
Этот символ Солнца земной,  
Могут остаться далеким потомкам  
Лишь в Красной Книге одной.



А сибирского снежного барса следы  
Уже трудно сейчас отыскать,  
И только на гербе нашей Хакасии  
Он может спокойно лежать.  
Сжигаем безжалостно поля и леса,  
Не думая о своих потомках пока.  
Каким воздухом они будут дышать?  
А будет ли чистая вода, чтобы пить?  
И кто, наконец, сможет решить  
На какой планете они будут жить?  
Люди! Поймите, так же нельзя  
Рушить мир, где жизнь создана!

Запомните жители планеты Земля:  
Убивая природу – мы губим себя!



